

image not found or type unknown



«Полезный гражданин» кто это? Как правильно понимать это выражение? К этому выражению можно подобрать определение, на мой взгляд такое: человек который должен честно трудиться быть добросовестным и дисциплинированным. Уважать законы государства и соблюдать установленные правила. Это то, что относится к гражданам, к социуму в целом, но лишь поверхностно ведь не только этим можно быть «полезным гражданином». С точки зрения психологии я считаю, что смысл кроется в другом. Кроется во внутреннем в воспитание, в человечности, в отношениях друг к другу.

А кто такие люди, в не определение биологического вида. Что представляет из себя человек в нематериальном значении. Что значит научиться быть людьми (человеком), и для чего это нужно? В первую очередь это знание о человеке получают в семье. Именно в семье, в семейных ценностях и традициях в первую очередь закладывается отношение к себе и окружающим. Семья с существующими в ней взаимоотношениями между детьми и родителями - первая школа нравственного, интеллектуального, эстетического и физического воспитания. Семья - это первая школа видения на мир. В частности, какими являются родители таким себе и видит мир ребенок. Если в семье присутствует грубость и неуважение, то мы, находясь детьми впитываем в себя это, и в дальнейшем видим мир, полагаясь на это и отражаем в него свои детские знания. Самая ценная нравственная черта, которая без труда передается детям от родителей, - это душевная доброта, умение делать добро людям. Это, на мой взгляд, одна из самых важных черт, которая проявляется как человечность. И чтобы жить в обществе людей нужно самому быть человеком. Поэтому что бы воспитывать по таким принципам другого, нужно в первую очередь воспитать себя. Нужно начинать с самопознания, самоанализа, самообразования. Ведь то, что мы воспитываем в себе и своих детях это и есть наш мир. «...Но я не виноват, что без них не могу выразить того идеала, которого достигнуть я так горячо, так искренно желаю и моим и вашим детям » Н.И.Пирогов. Могу лишь добавить что у каждого свои идеалы и каждый вытачивает своего идола. Либо же отдает это дело другим не особо заботясь об этом, а в дальнейшем пожинает плоды, проявляя недовольства и возмущения утопая в недоумениях от обращения к нему и другим людям этого «идола». Поэтому то, что мы отдаем, то мы и получаем. А что бы получать к себе благое отношение нужно это делать самому и учить своих детей. «... то и тогда бы уже земное бытие человечества исполнилось делами, перед которыми потомство

преклонилось бы с благоговением» Н.И.Пирогов. И только тогда можно быть полезным гражданином сделав свой вклад в общество делая его более высоконравственным с «человечными» качествами через своих детей, для начала воспитав себя.